



## **Житель областного центра подозревается в совершении преступления против основ конституционного строя**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 27-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства человека группы лиц по признакам расовой и национальной принадлежности, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет).

По данным следствия, в период с 2015 по 2017 годы подозреваемый в целях возбуждения ненависти и вражды, а также унижения достоинства группы лиц по признакам расовой и национальной принадлежности, разместил на личной странице в одной из социальных сетей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

аудио, видео и фотоматериалы, ставшие доступными неограниченному кругу лиц, содержащие в себе признаки экстремистской деятельности, внесенные решением суда в федеральный список экстремистских материалов.

Противоправная деятельность подозреваемого выявлена сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Августа 2018*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1248889>